Usnesení zastupitelstva města č. VIII ze dne 16.12. 2003
Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu starosty města ke kontrole plnění úkolů zastupitelstva města č. VII ze dne 11.11. 2003.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí prezentaci projektů veřejné zeleně Masarykova náměstí a parku „u Fruty“ dle projektové dokumentace předložené manželi Krejčiříkovými. O realizaci parkových úprav dle předložených projektů rozhodne zastupitelstvo města na následujícím zasedání zastupitelstva města po projednání komisí pro životní prostředí a rozvoj města.

Zastupitelstvo města projednalo a hlasováním rozhodlo schválit pravidla rozpočtového provizoria na rok 2004 k zajištění rozpočtového hospodaření města Podivína a jím zřízených organizací v době od 1.1. 2004 do schválení rozpočtu města na rok 2004. (viz příloha č. 1 – Návrh pravidel rozpočtového provizoria na rok 2004)

Zastupitelstvo města schválilo Rozpočtové opatření č. 4  bez výhrad (viz příloha č. 2 – Rozpočtové opatření č. 4).

Zastupitelstvo města pověřilo radu města prověřením a eliminací rizik spojených s uzavřením kupní smlouvy a rozhodlo takto ošetřenou kupní smlouvu na prodej pozemku p.č. 1780/6 v k.ú. Podivín s panem Kamilem Jordánem, bytem Za Drahou 823, 691 45 Podivín, RČ :              uzavřít. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem kupní smlouvy a dohody účastníků kupní smlouvy o úhradě všech výdajů spojených s touto kupní smlouvou. (viz příloha č. 3 – návrh kupní smlouvy o prodeji pozemku p.č. 1780/6 v k.ú. Podivín mezi Městem Podivín a Kamilem Jordánem,  návrh dohody účastníků kupní smlouvy o úhradě všech výdajů spojených s touto kupní smlouvou)

Zastupitelstvo města schválilo přijetí dlouhodobého investičního úvěru od Komerční banky, a.s. ve výši 9.300.000,- Kč na dobu deseti let s fixací pevné úrokové sazby 4,55%. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města Stanislava Machovského podpisem úvěrové  smlouvy a dvou kusů krycích směnek.


Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu o činnosti finančního a kontrolního výboru za rok 2003. (viz příloha č. 4,5 – zprávy o činnosti finančního a kontrolního výboru za rok 2003).

Zastupitelstvo města schválilo dle předloženého návrhu plán činnosti finančního výboru na rok 2004. (viz příloha č. 6 - Plán činnosti finančního výboru na rok 2004).

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo vyhlásit veřejnou nabídku na prodej části pozemku p. č. 2325/1 v k.ú. Podivín. Termín pro podání žádostí stanovilo zastupitelstvo města na 30 dnů ode dne vyhlášení veřejné nabídky.

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo vyhlásit veřejnou nabídku na prodej části pozemku p. č. 745/1 v k.ú. Podivín. Termín pro podání žádostí stanovilo zastupitelstvo města na 30 dnů ode dne vyhlášení veřejné nabídky.

Zastupitelstvo města rozhodlo o tom, že s platností od 01.01. 2004 nebudou členům zastupitelstva města rozesílány zápisy z jednání zastupitelstva města.

