Usnesení zastupitelstva města č. X ze dne 10.6. 2004
Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu starosty města ke kontrole plnění úkolů zastupitelstva města č. IX ze dne 11.03. 2004.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí a schválilo bez výhrad prezentaci projektu na obnovu veřejné zeleně Masarykova náměstí v Podivíně dle projektové dokumentace předložené manželi Krejčiříkovými.
Zastupitelstvo města hlasováním schválilo změny v Obecně závazné vyhlášce č. 3/2003 o místních poplatcích a to takto :

1. čl. 15 odst. 1 písm. e) odrážka třetí – zrušení

2. čl. 15 odst. 1 písm. j) z původních Kč 20,-/m2/den na Kč 10,-/m2/den

3. čl. 15 odst. 1 písm. g) odrážka druhá – z původních Kč 5,-/m2/den na Kč 2,-/m2/den

Výše uvedené změny budou upraveny v Obecně závazné vyhlášce č. 3/2003 o místních poplatcích formou dodatku č. 1.

Zastupitelstvo města projednalo návrh závěrečného účtu Města Podivín za rok 2003, který byl zveřejněn na úřední desce v termínu od 26.04. 2004 do 21.05. 2004. Zastupitelstvo města uzavřelo projednání Závěrečného účtu Města Podivína za rok 2003, jehož součástí je i zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením Města Podivín za rok 2003, a to bez výhrad. (viz. příloha č. 1 – zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření)

Zastupitelstvo města hlasováním schválilo mimořádnou finanční pomoc na zabezpečení Lékařské služby první pomoci pro děti ve výši Kč 40.513,- za předpokladu, že finanční pomoc za každou obec odsouhlasí zastupitelstva všech obcí a měst spadajících do správního obvodu Města Břeclavi.

Zastupitelstvo města hlasováním schválilo zvýšení příspěvků na provoz příspěvkové organizace Základní škola Podivín na rok 2004 ve výši Kč 41.834,- . 

Zastupitelstvo města Podivína hlasováním schválilo bez výhrad Rozpočtové opatření č. 1 (viz příloha č. 2 – Rozpočtové opatření č. 1).

Zastupitelstvo města schválilo vyhlášení veřejné nabídky na prodej nepotřebného materiálu v majetku města dle předloženého seznamu.

Zastupitelstvo města schválilo uzavření smluv o poskytnutí půjčky z Bytového fondu Podivín dle předložených žádostí o poskytnutí půjčky z Bytového fondu Podivín. (viz příloha č. 3 - zápis stavební komise ze dne 29.04. 2004 ve věci projednání žádostí o půjčku z bytového fondu Podivín).

Zastupitelstvo města hlasováním neschválilo výstavbu větrného parku v k.ú. Podivín.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu o činnosti kontrolního výboru při kontrole startovacích bytů na ulici Palackého č.p. 401 v Podivíně. (viz příloha č. 4 – zpráva o provedené kontrole kontrolního výboru ze dne 28.04. 2004).

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu rady města o vyhlášené veřejné nabídce na pronájem volných bytů v lokalitě Újezd.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu o činnosti Městské policie Břeclav ve městě Podivíně za období únor, březen, duben roku 2004. (viz příloha č. 5 – zpráva Městské policie Břeclav)

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo ponechat výši měsíčních odměn členů zastupitelstva města na současné výši a schválilo postup při odměňování zastupitelů dle vládního nařízení č. 337/2004 Sb. s platností od 01.06. 2004.

