Usnesení ze zasedání zastupitelstva města č. III ze dne 11.03. 2003

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu starosty města ke kontrole plnění úkolů zastupitelstva města č. II ze dne 18.12. 2002 bez výhrad.

Zastupitelstvo města hlasováním schválilo rozpočet města pro rok 2003 dle předloženého návrhu rozpočtu města na rok 2003 včetně doplnění o změnu návrhu o položky : paragraf 3113 – Základní škola „úhrada neinvestičních výdajů – ZŠ Hustopeče Kč 2.500,- a paragraf 6409 – Ostatní činnosti jinak nezařazené bude snížena položka nespecifikovaná rezerva o Kč 2.500,-.. (viz příloha č. 1 – Návrh rozpočtu města pro rok 2003 a změna v návrhu rozpočtu na rok 2003).

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo schválit výplatu měsíčních odměn neuvolněným členům zastupitelstva města Podivína dle předloženého návrhu s platností od 01.01. 2003. Návrh měsíčních odměn neuvolněných členů zastupitelstva města je nedílnou součástí zápisu z jednání zastupitelstva města (viz příloha č. 2 - Návrh měsíčních odměn zastupitelstva od 01.01. 2003 podle vl. nař. 37/2003 Sb.).
Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo pověřit tajemníka Městského úřadu Podivín Ing. Radima Mildnera, bytem Palackého 389/26, 691 45 Podivín, RČ : 720926/4051 zastupováním Města Podivína na valných hromadách akciové společnosti Hantály a.s., se sídlem Velké Pavlovice , Hlavní 666, IČO 42324068.

Zastupitelstvo města projednalo a hlasováním rozhodlo uzavřít darovací smlouvu na částku Kč 38.000,- na ekologické účely se společností Hantály a.s., se sídlem Velké Pavlovice , Hlavní 666, IČO 42324068. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města uzavřením smlouvy. (viz příloha č. 3 – Darovací smlouva č.j. 75/2003).

Zastupitelstvo města projednalo a hlasováním rozhodlo schválit dle předloženého seznamu seznam budoucích uživatelů 20 bytových jednotek, které se budují v lokalitě Újezd. (viz příloha č. 4 – Seznam budoucích uživatelů bytů bytového družstva PODRUNA). Zastupitelstvo města dále rozhodlo nabídnout v případě nezájmu občanů s trvalým pobytem v Podivíně volné byty zájemcům, kteří nejsou hlášeni ve městě Podivín k trvalému pobytu.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu starosty města k nabídce odprodeje pozemků p.č. 1096 a 1097 v k.ú. Podivín a rozhodlo zjistit prodejní cenu pozemků a výši veškerých nákladů, spojených s převodem pozemků do majetku města.
Zastupitelstvo města projednalo výroční zprávy o hospodaření příspěvkových organizací města Školní jídelny Podivín při Základní škole Podivín, Základní školy Podivín a Mateřské školy Podivín. Zastupitelstvo města schválilo hospodářský výsledek Základní školy Podivín za rok 2002 ve výši Kč 3.605,85,- a jeho přerozdělení do rezervního fondu, hospodářský výsledek Školní jídelny Podivín při Základní škole Podivín za rok 2002 ve výši Kč 4.809,70,- a jeho přerozdělení do rezervního fondu a hospodářský výsledek Mateřské školy Podivín za rok 2002 ve výši Kč 15.731,38,- a jeho přerozdělení do rezervního fondu.

Zastupitelstvo města projednalo a hlasováním rozhodlo prodat Mojmíru Očenáškovi, Starovičky 75, 693 01, IČ : 48878758 pozemek p.č. 1780/6 v k.ú. Podivín  za minimální cenu Kč 130,-/m2. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku, včetně úhrady daně z převodu nemovitostí uhradí kupující. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města uzavřením smlouvy. Zastupitelstvo města dále rozhodlo odstoupit od prodeje pozemku v případě, že kupující nepřistoupí na úhradu minimální ceny Kč 130,-/m2.

Zastupitelstvo města projednalo a hlasováním rozhodlo uzavřít se společností VÍNO PODIVÍN, a.s., se sídlem Břeclav, Bratislavská 3080, IČ : 25514610 smlouvu o zrušení věcného břemene jejímž uzavřením dojde ke zrušení věcného břemene spočívajícího v právu Města Podivín k přístupu na pozemek p.č. 856/2 v k.ú. Podivín k provedení oprav podzemního vedení elektrické energie a vodovodního vedení. Zastupitelstvo města souhlasí s ukončením předkupního práva na pozemek p. č. 856/2 v k.ú. Podivín ve prospěch Města Podivín, které pominulo kolaudací stavby na   pozemku. Zastupitelstvo města rozhodlo požadovat po společnosti VÍNO PODIVÍN, a.s., se sídlem Břeclav, Bratislavská 3080, IČ : 25514610 úhradu nákladů spojených se zrušením věcného břemene vstupu na pozemek a předkupního práva na pozemek ve výši celkem Kč 1.700,- (1200 Kč sepis smlouvy + 500 Kč kolek).

Zastupitelstvo města projednalo a hlasováním schválilo změnu dlužníka ve smlouvě o půjčce č. 21/98 ze dne 27.07. 1998 z pana Miroslava Hyrše, bytem, Boženy Němcové č.p. 734, 691 45 Podivín na paní Blanku Hyršovou, bytem Boženy Němcové 734, 691 45 Podivín, RČ : 715301/4055. Předpokladem souhlasu se změnou dlužníka uvedené smlouvy je písemný souhlas původního dlužníka, nového dlužníka, ručitelů smlouvy a předložení dokladů o výši příjmů nového dlužníka.

Zastupitelstvo města projednalo a hlasováním rozhodlo uzavřít s žadatelem Karlem Stöhrem, bytem Nerudova č.p. 807, 691 45 Podivín, RČ : 720226/4080 smlouvu o poskytnutí půjčky z „Bytového fondu Podivín“ dle žádosti č.j. 1940/2002. Zastupitelstvo města rozhodlo vyhlásit veřejnou nabídku na možnost poskytnutí půjčky z „Bytového fondu Podivín“.

Zastupitelstvo města projednalo a hlasováním schválilo odstranění dřevin, topolů na ulici Havlíčkova v Podivíně.

Zastupitelstvo města projednalo a hlasováním schválilo závěrečnou zprávu hlavní inventarizační a likvidační komise k 30.11.2002 a k 31.12.2002 dle předložených zpráv bez výhrad. (viz příloha č. 5 – Závěrečná zpráva hlavní inventarizační a likvidační komise k 30.11. 2002 a 31.12. 2002 a příloha č. 6 - Návrh na vyřazení inventáře za rok 2002).

Zastupitelstvo města projednalo a hlasováním schválilo jednací řád kontrolního a finančního výboru dle předloženého návrhu (viz příloha č. 7 – jednací řád finančního a kontrolního výboru).


Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu o plánované rekonstrukci nejstaršího kanalizačního řadu v Podivíně na ulici Komenského, Palackého, Sokolského, a to za finanční spoluúčasti  fondu EU ISPA, VaK Břeclav a města Podivína.

Zastupitelstvo města projednalo a schválilo Plán odpisů investičního majetku pro rok 2003 u Školní jídelny při Základní škole v Podivíně. (viz příloha č. 8 - Plán odpisů investičního majetku na rok 2003 Školní jídelny Podivín při Základní škole Podivín).
