Usnesení ze zasedání zastupitelstva města č. XII ze dne 25.11. 2004

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu starosty města ke kontrole plnění úkolů zastupitelstva města č. XI. ze dne 09.09. 2004.

Zastupitelstvo města hlasováním schválilo finanční dar na zabezpečení Lékařské služby první pomoci pro děti ve výši Kč 40.513,- , který bude poskytnut formou darovací smlouvy. Zastupitelstvo města tímto usnesením ruší usnesení zastupitelstva města č. X – 133 – 04 ze dne 10.06. 2004.

Zastupitelstvo města schválilo obecně závaznou vyhlášku města Podivína č. 2/2004 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů s tím, že sazba poplatku je stanovena částkou Kč 350,-/osobu/rok a svozy budou po celý rok probíhat ve čtrnáctidenních intervalech. (viz příloha č. 1 – návrh obecně závazné vyhlášky č. 2/2004).

Zastupitelstvo města schválilo uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Města Podivína pro TJ Sokol Podivín, zastoupenou p. Miroslavem Zacharou, starostou za účelem poskytnutí finanční neinvestiční dotace pro oddíl Armwrestlingu na zajištění účasti na Mistrovství světa. Výše této dotace činní Kč 20.000,- (viz příloha č. 2 – Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Města Podivína)

Zastupitelstvo města schválilo Rozpočtové opatření č. 3  bez výhrad (viz příloha č. 3 – Rozpočtové opatření č. 3).

Zastupitelstvo města projednalo a vzalo na vědomí Výroční zprávu o činnosti Základní školy Podivín ve školním roce 2003/2004 č.j. 1706/2004.

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo vyhlásit veřejnou nabídku na prodej pozemku p.č. 1300/1 v k.ú. Podivín s termínem pro podávání písemných nabídek od 26.11. 2004 do 13.12. 2004. Zastupitelstvo města dále rozhodlo, že veškeré náklady na prodej pozemku včetně úhrady daně z převodu nemovitosti ponese nabyvatel.


Zastupitelstvo města vzalo na vědomí termín následujícího zasedání zastupitelstva města, které proběhne 14.12. 2004 od 18,00 hod..

