Usnesení ze zasedání zastupitelstva města č. V ze dne 17.06. 2003

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu starosty města ke kontrole plnění úkolů zastupitelstva města č. IV ze dne 13.05. 2003.

Zastupitelstvo města zamítlo nabídku společnosti Jihomoravská plynárenská a.s. ke koupi bytového domu společnosti Jihomoravská plynárenská na ulici Boženy Němcové v Podivíně.
Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením veřejnoprávní smlouvy o spolupráci Města Podivína s Městkou policií Břeclav s platností do 31.12. 2003 za těchto podmínek : strážní službu budou zajišťovat dva strážníci v rozsahu čtyř hodin týdně, nepravidelně dle potřeb města. Smluvní cena se stanovuje poměrnou částkou ve výši Kč 200.000,-/kalendářní rok.

Zastupitelstvo města rozhodlo ponechat v územním plánu města rezervní plochu pro občanskou vybavenost – komerční využití.

Zastupitelstvo města ukončilo veřejnou nabídku na prodej pozemku p.č. 1070/6 v k.ú. Podivín vyčleněného geometrickým plánem č. 889-014/98 z pozemku p.č. 1070/1 v k.ú. Podivín a rozhodlo pozemek prodat Radku Lochovi, bytem Masarykovo nám. 171, 691 45 Podivín za cenu Kč 300/m2. Veškeré náklady spojené s převodem pozemku, včetně úhrady daně z převodu nemovitostí ponese nabyvatel.

Zastupitelstvo města ukončilo veřejnou nabídku na prodej části pozemků p.č. 1329/1 a p. č. 1332 v k.ú. Podivín a rozhodlo části pozemků dle předchozího geometrického zaměření prodat manželům Aleně a Tomáši Krestovým, bytem Řadová 895/2, 691 45 Podivín za cenu Kč 300/m2. Veškeré náklady spojené s převodem pozemku, včetně úhrady daně z převodu nemovitostí ponese nabyvatel.
Zastupitelstvo města  vzalo na vědomí plnění rozpočtu města k 31.05. 2003 bez výhrad. (viz příloha č. 1 – Plnění rozpočtu města k 31.05. 2003)

Zastupitelstvo města schválilo Rozpočtové opatření č. 1 ze dne 05.06. 2003  bez výhrad (viz příloha č. 2 – Rozpočtové opatření č. 1).

Zastupitelstvo města schválilo vydání zřizovacích listin příspěvkových organizací Základní školy Podivín, Školní jídelny při Základní škole Podivín a Mateřské školy Podivín dle předložených návrhů. (viz příloha č. 3 – zřizovací listiny MŠ, ŠJ a ZŠ)
