Usnesení zastupitelstva města č. VII ze dne 11.11. 2003

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu starosty města ke kontrole plnění úkolů zastupitelstva města č. VI ze dne 16.09. 2003.

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví města Podivína z Fondu národního majetku České republiky, se sídlem Praha 2, Rašínovo nábřeží 42, IČ : 41692918 dle předloženého návrhu smlouvy č.j. 2098/2003. (viz příloha č. 1 – Smlouva o bezúplatném převodu majetku z Fondu národního majetku České republiky do vlastnictví města Podivína). Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem smlouvy.

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo schválit výroční zprávu o činnosti Mateřské školy Podivín ve školním roce 2002/2003 č.j. 1757/2003.

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo ukončit veřejnou nabídku na prodej pozemku p.č. 1780/6 v k.ú. Podivín a tento pozemek prodat Kamilu Jordánovi, bytem Za Drahou 823, 691 45 Podivín, RČ : 681210/0174 za těchto podmínek : kupní cena Kč 155/m2, veškeré náklady spojené s prodejem pozemku včetně úhrady daně z převodu nemovitostí ponese nabyvatel.

Zastupitelstvo města schválilo uzavření darovací smlouvu na částku Kč 54.500,- na ekologické účely se společností Hantály a.s., se sídlem Velké Pavlovice , Hlavní 666, IČ: 42324068. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města uzavřením smlouvy. (viz příloha č. 2 – Darovací smlouva č.j. 1895/2003).

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo uzavřít s TJ Slavoj Podivín smlouvu o bezúplatném převodu majetku, části pozemku p.č. 1589/1 v k.ú. Podivín vyměřeného geometrickým plánem č. 1158-50/2003 jako pozemek p.č. 1589/5 do vlastnictví města Podivína. Veškeré náklady spojené s převodem pozemku včetně úhrady daně z převodu nemovitostí ponese nabyvatel. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem smlouvy.

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo schválit výroční zprávu o činnosti Základní školy Podivín ve školním roce 2002/2003 č.j. 1981/2003.

Zastupitelstvo města schválilo obecně závaznou vyhlášku č. 3/2003 o místních poplatcích dle předloženého návrhu (viz příloha č. 3 – návrh obecně závazné vyhlášky č. 3/2003).

Zastupitelstvo města schválilo obecně závaznou vyhlášku č. 2/2003 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů s tím, že sazba poplatku je stanovena částkou Kč 350,-/osobu/rok dle předloženého návrhu (viz příloha č. 4 – návrh obecně závazné vyhlášky č. 2/2003).

Zastupitelstvo města schválilo Rozpočtové opatření č. 3  bez výhrad (viz příloha č. 5 – Rozpočtové opatření č. 3).


Zastupitelstvo města vzalo na vědomí informaci starosty města o možném pronájmu bytu č. 1 v domě č.p. 508 na ulici Sokolská v Podivíně.


Zastupitelstvo města vzalo na vědomí informaci starosty města o investičních záměrech města pro rok 2004.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí informaci o záměru Ing. Františka Fabičovice vybudovat na části katastrálních území obcí Lednice, Rakvice a Podivín oboru „Obelisk“.


Zastupitelstvo města vzalo na vědomí informaci starosty města o žádosti Anny Jurašové č.j. 1855/2003 o prodloužení lhůty splatnosti členského podílu v bytovém družstvu PODRUNA.

Zastupitelstvo města schválilo uzavření smluv o poskytnutí půjčky z Bytového fondu Podivín dle předložených žádostí o poskytnutí půjčky z Bytového fondu Podivín a dle doporučení výběrové komise (viz příloha č. 6 - zápis stavební a bytové komise ze dne 29.10. 2003 ve věci projednání žádostí o půjčku z bytového fondu Podivín).


Zastupitelstvo města vzalo na vědomí informaci o zhotoviteli parkových úprav parků Tyršův sad a parku U Jednoty.

