Usnesení zastupitelstva města č. VI ze dne 16.09. 2003

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu starosty města ke kontrole plnění úkolů zastupitelstva města č. V ze dne 16.06. 2003.


Starosta konstatoval, že složením slibu zastupitele se Ing. Jan Vondráček, bytem Družstevní 725, 691 45 Podivín stal zastupitelem Města Podivína.

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo schválit výplatu měsíčních odměn neuvolněnému členu zastupitelstva města Podivína Ing. Janu Vondráčkovi takto : 300 Kč/měsíc jako členu zastupitelstva města s platností od 17.09. 2003 a 300 Kč/měsíc jako předsedovi Komise pro životní prostředí a rozvoj města s platností od 01.10. 2003.

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo schválit zřizovací listinu Sběrného dvora Podivín, se sídlem U Dráhy 907, 691 45 Podivín dle předloženého návrhu. (viz příloha č. 4 – návrh zřizovací listiny Sběrného dvora Podivín).

Zastupitelstvo města schválilo uzavření darovací smlouvu na částku Kč 48.500,- na ekologické účely se společností Hantály a.s., se sídlem Velké Pavlovice , Hlavní 666, IČ: 42324068. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města uzavřením smlouvy. (viz příloha č. 5 – Darovací smlouva č.j. 1236/2003).

Zastupitelstvo města rozhodlo pověřit starostu města pana Stanislava Machovského k podpisu dodatku č. 3 ke Smlouvě o úvěru, reg. číslo 9713030289 ze dne 17.12. 1997, který má město u Komerční banky, a to ke snížení termínovaného vkladu.


Zastupitelstvo města vzalo na vědomí informaci o možném prodeji nemovitosti č.p. 452 na ulici Bratislavská. Rada města zajistí jednání v předmětné věci s potencionálními zájemci, připraví možné alternativy a podmínky za kterých by bylo možno nemovitost odprodat a tyto informace předloží na následujícím zasedání zastupitelstva města.

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo vyhlásit veřejnou nabídku na prodej pozemku p. č. 1780/6 v k.ú. Podivín za minimální cenu Kč 155,-/m2. Veškeré náklady včetně úhrady daně z převodu nemovitostí bude hradit kupující. Termín pro podání žádostí stanovilo zastupitelstvo města na 30 dnů ode dne vyhlášení veřejné nabídky.

Zastupitelstvo města schválilo realizaci projektů veřejné zeleně parku „Tyršův sad“ a parku „U Jednoty“ dle předložené projektové dokumentace manželů Krejčiříkových a rozhodlo vyhlásit výběrové řízení na realizátora parkových úprav.

Zastupitelstvo města rozhodlo pověřit starostu města jednáním o prodeji části pozemku p.č. 1076/1 v k.ú. Podivín s žadatelkou o koupi pozemku Helenou Hladkou a Ladislavem  Wágnerem, majitelem podzemní stavby nad kterou se pozemek nachází. Zprávu o výsledku jednání předloží starosta města na následujícím zasedání zastupitelstva města.

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo schválit s účinností od 01.10. 2003 Směrnici o sociálním fondu dle předloženého návrhu (viz příloha č. 6 – návrh Směrnice o sociálním fondu).

Zastupitelstvo města schválilo uzavření smluv o poskytnutí půjčky z Bytového fondu Podivín dle předložených žádostí o poskytnutí půjčky z Bytového fondu Podivín. (viz příloha č. 7 - zápis stavební komise ze dne 31.07. 2003 ve věci projednání žádostí o půjčku z bytového fondu Podivín).

Zastupitelstvo města schválilo návrh na vyhlášení veřejné nabídky na možnost poskytnutí půjčky z „Bytového fondu Podivín“.

Zastupitelstvo města  vzalo na vědomí plnění rozpočtu města k 31.08. 2003 bez výhrad. (viz příloha č. 8 – Plnění rozpočtu města k 31.08. 2003)

Zastupitelstvo města schválilo Rozpočtové opatření č. 2  bez výhrad. (viz příloha č. 9 – Rozpočtové opatření č. 2).

Zastupitelstvo města schválilo Odpisový plán Základní školy Podivín na rok 2003 ze dne 18.06. 2003 dle předloženého návrhu (viz příloha č. 10 - Odpisový plán Základní školy Podivín ze dne 18.06. 2003).
Zastupitelstvo města schválilo rozpočtový výhled na roky 2004 a 2005 dle předloženého návrhu. (viz příloha č. 11 – návrh rozpočtového výhledu na roky 2004 a 2005)

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo odsouhlasit ustanovení komisí pro provedení inventarizace majetku města pro rok 2003 dle návrhu  a termíny jejího provedení (viz příloha č. 12 – Inventarizace majetku města pro rok 2003).


Zastupitelstvo města vzalo na vědomí informaci o těžbě ropy a zemního plynu v Kančí oboře.

