Usnesení ustavujícího zasedání zastupitelstva města ze dne 
15.11. 2002

Zastupitelstvo města Podivína hlasováním rozhodlo o tom, že veškeré hlasování bude probíhat veřejně, zdvižením ruky, tzv. aklamací.
Zastupitelstvo města Podivína hlasováním odsouhlasilo tento program jednání zastupitelstva města :

1. volba návrhové komise

2. volby dalších orgánů obce

3. návrh usnesení

4. diskuse

5. závěr

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo o tomto složení návrhové komise : Michal Rybka, Ing. Petr Průdek, MUDr. Daniel Hudeček.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí počet členů rady města – pět. Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo o tom, že funkce starosty města bude funkcí uvolněnou, funkce místostarosty města, prvního, druhého a třetího radního budou funkce neuvolněné.
Zastupitelstvo města Podivína v souladu se zákonem o obcích hlasováním zvolilo starostou města pana Stanislava Machovského, bytem Boženy Němcové č.p. 623, 691 45 Podivín.

Zastupitelstvo města Podivína v souladu se zákonem o obcích hlasováním zvolilo místostarostou města Ing. Petra Průdka, bytem Husova č.p. 604, 691 45 Podivín.

Zastupitelstvo města Podivína v souladu se zákonem o obcích hlasováním zvolilo jako 1. člena rady města Ing. Dalibora Klusáčka, bytem Újezd 944, 691 45 Podivín.

Zastupitelstvo města Podivína v souladu se zákonem o obcích hlasováním zvolilo jako 2. člena rady města Svatopluka Hřebačku, bytem Štefánikova č.p. 849, 691 45 Podivín.

Zastupitelstvo města Podivína v souladu se zákonem o obcích hlasováním zvolilo jako 3. člena rady města Martina Rybku, bytem Nerudova č.p. 771, 691 45 Podivín.

