Usnesení zastupitelstva města č. XI ze dne 09.09. 2004

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu starosty města ke kontrole plnění úkolů zastupitelstva města č. X. ze dne 10.06. 2004.

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo pověřit místostarostu Města Podivína Ing. Petra Průdka, bytem Husova 604, 691 45 Podivín, RČ : 640328/1588 zastupováním Města Podivína na valných hromadách akciové společnosti Hantály a.s., se sídlem Velké Pavlovice , Hlavní 666, IČO 42324068 s platností od 09.09. 2004.


Zastupitelstvo města vzalo na vědomí informaci o zhotoviteli dětského parku „Hliníky“. Smlouva o dílo byla uzavřena se společností  EDEN, s.r.o., Slepá 17, 613 00 Brno.

Zastupitelstvo města hlasováním schválilo materiál na realizaci studie Masarykovo náměstí Podivín v předložené variantě A – žulová dlažba.

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo neobsazovat volné byty v majetku města a tyto ponechat volné pro nově nastupující učitele, nejpozději však do 01.09. 2005.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu o činnosti Městské policie Břeclav ve městě Podivíně za období červen a červenec roku 2004. (viz příloha č. 1 – zpráva Městské policie Břeclav)

Zastupitelstvo města hlasováním schválilo Dodatek č. 1 ke smlouvě o sdružení ze dne 19.12. 2002 uzavřené mezi Městem Podivín a bytovým družstvem Podruna. (viz příloha č. 2 – Dodatek č. 1 ke smlouvě o sdružení). Zastupitelstvo města pověřuje starostu města uzavřením dodatku č. 1.

Zastupitelstvo města hlasováním schválilo se zpětnou platností k 08.06. 2004 Smlouvu o půjčce uzavřenou mezi Městem Podivín a bytovým družstvem PODRUNA. (viz příloha č. 3 – Smlouva o půjčce Město Podivín vers. bytové družstvo PODRUNA). Zastupitelstvo města pověřuje starostu města uzavřením smlouvy. 

Zastupitelstvo města hlasováním schválilo Smlouvu o úhradě nákladů uzavřenou mezi Městem Podivín a bytovým družstvem PODRUNA. (viz příloha č. 4 – Smlouvu o úhradě nákladů Město Podivín vers. bytové družstvo PODRUNA). Zastupitelstvo města pověřuje starostu města uzavřením smlouvy. 

Zastupitelstvo města hlasováním schválilo Smlouvu o 1./ o zajištění správy domů a pozemků 2./ o úhradě nákladů spojených s provozem a opravami domů 3./ o úhradě nákladů spojených s provozem, údržbou a opravami bytů dle předloženého návrhu s tím, že se uvedená smlouva mění v bodu č. III takto : Město a Družstvo uzavírají dohodu, podle které se na úhradě veškerých nákladů spojených s provozem, údržbou a opravami obytných domů a pozemků uvedených v čl. I této smlouvy (s výjimkou dle čl. IV této smlouvy) – dále jen nákladů domů se podílí Město a Družstvo v poměru dle podlahové plochy bytů se kterými hospodaří Město a Družstvo k celkové podlahové ploše bytů, která se v těchto domech nachází. Podíl Města na úhradě nákladů domů je tedy 41658/144264 z celkových nákladů a podíl Družstva na úhradě nákladů je tedy 102606/144264 z celkových nákladů. (viz příloha č. 5 – návrh smlouvy o 1./ o zajištění správy domů a pozemků 2./ o úhradě nákladů spojených s provozem a opravami domů 3./ o úhradě nákladů spojených s provozem, údržbou a opravami bytů. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města uzavřením smlouvy. 

Zastupitelstvo města schválilo rozpočtový výhled na roky 2005 a 2006 dle předloženého návrhu. (viz příloha č. 6 – návrh rozpočtového výhledu na roky 200 a 2006)

Zastupitelstvo města schválilo Rozpočtové opatření č. 2 ze dne 31.08. 2004  bez výhrad (viz příloha č. 7 – Rozpočtové opatření č. 2).

Zastupitelstvo města hlasováním rozhodlo odsouhlasit ustanovení komisí pro provedení inventarizace majetku města pro rok 2004 dle návrhu  a  termínů jejího provedení (viz příloha č. 8 – Inventarizace majetku města pro rok 2004).

